

县黄河滩区迁建项目有了新进展

迁建外迁安置实施方案顺利通过评审

本报12月14日讯(记者刘慧 通讯员 路小庆) 近日,济阳县黄河滩区迁建项目有了新的进展,由县政府委托山东省设计院编制的《山东省济南市济阳县黄河滩区居民迁建外迁安置工程实施方案》顺利通过了山东省工程咨询院专家的评审。

山东省城建院编制的迁建方案对迁建必要性、安置方式和标准、工程地质、建设规模、建设方案、劳动力安置、环境保护、水土保持及工程建设与管理等情况进行了详细规划。

据相关负责人介绍,济阳县3个滩区村居处于黄河行洪通道内,长期以来,受黄河汛期洪水淹没威胁等因素影响,村居经济社会发展相对落后,居民外迁安置期许

较高。

“我们村大部分青壮年都在外务工,少数人在村内务农,主要收入来源是种植农作物和大棚蔬菜。”仁凤镇四合村民说,现居住的房屋也都是用尽积蓄新建造的,“搬迁后短时间内村民会面临没有固定收入、固定住所的状态,所以对住房补助政策这方面很关注。”

据了解,山东省城建院编制的迁建方案中要求,搬迁村民住房建筑面积以人均不超过40平方米为基准,各级财政性资金对搬迁村民住房按照人测算的原则进行补助,新房建成搬迁后,必须及时拆除原住房,由当地政府组织复耕。

为加大对滩区内农田水

利基础设施建设的投入,还将改善滩区生产条件,提高各类经营主体承接流转的积极性,促进土地流转。并出台了鼓励滩区土地流转的支持政策,对承接滩区土地达到一定数量的农业企业、种植大户等新型农业经营主体给予适当补助。对继续从事农业生产的村民,在其自愿的基础上,通过政府协调,采取土地置换、农业合作社托管等方式,解决耕作半径大的问题。

该方案通过前后两次专家评审,评审组认为工程建设是必要的,制定的安置方式和标准、建设规模和建设方案基本合适,顺利通过评审,同时提出要切实做好群众工作,确保项目顺利实施。

今冬不再烧煤取暖

榆梁村成首个完成煤改气村庄

本报12月14日讯(记者 梁越 通讯员 王伟) 近日,济阳街道榆梁村几乎家家户户安装了燃气壁挂炉,使用天然气供暖和做饭,深获村民的一致好评。据悉,该村是全县第一个完成煤改气的村居。

12日,齐鲁晚报记者来到榆梁村,看到村民家墙外均有一条管道通过。这便是天然气管道。“现在我们村几乎家家户户安装了燃气壁挂炉,用上了天然气,既能做饭又能取暖,非常方便。”村民梁先生介绍说。

“其实在前年和去年我就想为村民引进天然气了,可是由于成本太高,依然没有实施。”榆梁村书记张玉峰介绍说,恰逢今年

济阳县出台“气代煤、电代煤”政策,为老百姓省下一大笔钱,自己便动员村民开始安装。

张玉峰称,使用天然气取暖既暖和又干净,用它做饭既安全又省钱,插卡缴费即可,非常方便。同时,国家政策还取消了开户费,村民还会获得补贴,性价比超高。

经过系列努力后,10月30日,榆梁村开始安装天然气管道。为及时让村民使用天然气取暖,村委会成员时刻盯守,11月24日该村正式通气,村民家中温度可达17-20℃。“终于不再使用煤炭炉子了,屋子可以和楼房一样既干净又暖和啦。”村民李女士介绍说。

元旦起,烟花爆竹不能任意乱放

违反者,根据规定予以处罚

本报12月14日讯(记者刘慧) 近日,济阳县下发了关于禁止燃放烟花爆竹区域的通告,要求西至澄波湖路,北至泰兴西街、旺旺路、泰兴东街、纬四路,东至经一路,再由纬三路进入东环路南延至黄河大堤连接线,南至新元大街区域内禁止燃放烟花爆竹。

另外,机关办公场所;文物保护单位;车站等交通枢纽,高速公路、高架路、立交桥,轨道交通设施以及铁路线路安全保护区;易燃易爆危险物品生产、经营、储存场所;输变电设施安全保护区;建成小区、医疗机构、幼儿园、中小学校、福利院、敬老院;山林等重点防火区,大中型水库管理

区;工业园区、商场、集贸市场、风景名胜区、公园、室内公共娱乐场所、公共文化设施、宗教活动场所;高层建筑、地下建筑物、在建高层建筑施工现场;县人民政府划定并公布的其他场所均禁止燃放烟花爆竹。

以上场所还应当设置禁止燃放烟花爆竹的统一警示标识,并做好安全提示和防范工作。如遇重污染天气期间,济阳县行政区域内任何单位和个人不得燃放烟花爆竹、举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动,重污染天气信息由济南市人民政府依据环保、气象部门的预警报告向社会发布。

另外上述禁止燃放烟

花爆竹区域、场所内不得销售(储存)烟花爆竹。遇有重大公共庆典,需要举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动的,经济南市人民政府确定,主办单位应当向公安部门申请,获得许可的,由济南市人民政府公布。

在禁止燃放烟花爆竹区域燃放烟花爆竹的,在重污染天气期间燃放烟花爆竹的,由公安机关责令改正,并依据有关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任;在禁止燃放烟花爆竹区域销售(储存)烟花爆竹的,由安全生产监督管理部门依法予以处理。本通告自2018年1月1日起施行,有效期至2023年1月1日。

第一书记搭桥 爱心企业送温暖



近日,垛石镇柳家村第一书记蓝剑牵线工商银行,为该村15位贫困老人送来过冬的羽绒服和保暖内衣,使老人们在寒冬里感受到社会的温暖与关

怀。工商银行东郊支行的爱心人士逐户上门看望了贫困老人,并结成对子。

本报通讯员 周振华 记者 梁越 摄影报道

KOUQIANG 双12

活动时间: 12月10日-12月20日

领份“暖心礼”送爸妈

- 1.免费为前100名60岁以上老人做口腔检查; 包含: 挂号+口腔检查+口腔全景拍片
- 2.免费为前100名60岁以上老人拔出残牙(不含智齿);
- 3.活动期间所有镶牙、补牙、牙齿美白等,一律七折优惠;
- 4.活动期间预约种植牙可享受1212元种植牙优惠基金;
- 5.好礼相赠: 活动期间来口腔医院治疗可领取精美礼品一份。

咨询电话: 0531-84238686 地址: 济阳县富强街11号(原毛家饭店)

济阳口腔医院 JIYANG STOMATOLOGICAL HOSPITAL